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Usnesení č. 3/2012 
ze zasedání Zastupitelstva obce Karle konaného dne 28. 3. 2012 

 

Projednání  žádosti o dotace na d ětské h řiště na Ostrém Kameni  
zastupitelé byli seznámeni s průběhem posuzování žádostí o dotace na 
dětské hřiště na Ostrém Kameni 
zastupitelé byli seznámeni se zamítnutím žádosti o dotace na dětské 
hřiště na Ostrém Kameni podané na fy ČEZ  

 
Projednání  Sm ěrnice hospodá řské činnosti č. 1/2012 
zastupitelé byli seznámeni  se Směrnicí hospodářské činnosti č. 1/2012 
zastupitelé schválili Směrnici hospodářské činnosti č. 1/2012 

 
Projednání  Hospodá řského výsledku MŠ za rok 2011  
zastupitelé byli seznámeni s Hospodářským výsledkem v MŠ za rok 2011 
zastupitelé schválili Hospodářský výsledek MŠ v Karli za rok 2011 

 

Přerušení provozu mate řské 
školy v letních m ěsících 

16. 7. – 17. 8.  2012 

 
 
 
 
 
 
 

Žabí den ve školce 
     V pátek 11. května dopoledne si děti užívaly nejenom nádherného počasí 
na zahradě, ale dověděly se i spoustu nových informací o životě žab.  
     Paní Malátková, která se nedávno přistěhovala do Karle, byla velice 
vstřícná a nabídla nám malou ukázku ze svých aktivit. Děti byly velice 
pozorné po celou dobu vyprávění a určitě nezapomenutelným zážitkem byl 
pro ně hmatový kontakt s obojživelníky.  
     I my dospělí jsme si upřesnili některé informace, které máme sice z dob 
školních studií uloženy v paměti, někteří ale naprosto mylně nebo zčásti 
nepřesně. Například, že žáby, které byly prezentovány nežijí v rybníce, ale v 
lese, že je samečků 7x více než samiček, že ne všechny žáby skáčí, ale chodí 
- kráčí atd.  
     Na zjišťovací otázky, co děti o žábách znají reagovaly děti 
perfektně.  Během vyprávění nechyběly ani humorné situace, děti se 
potěšily a zasmály.  
     Profesionální přístup nové obyvatelky Karle k dětem byl srdečný a 
vyprávění adekvátní  k věku dětí. Všichni jsme byli velice spokojení ze 
setkání, které bylo sice domluveno "narychlo", ale bylo úžasné. Pokud mají 
všichni ochránci přírody takový vztah k naší flóře, fauně a životnímu 
prostředí, takový entuziasmus a schopnost předávat dál, přejeme jim jenom 
radost z jejich nelehké práce.  
     Více fotografií i z jiných akcí najdete ve fotogalerii na  
http://mskarle.webnode.cz 

kolektiv MŠ 
 

BESEDA S DŮCHODCI 
konaná 12. května 2012 

 

  
 

  

  

SDH KARLE 
Sbor dobrovolných hasičů Karle se 5. května 2012 
zúčastnil Okrskové soutěže ve Chmelíku. Soutěžilo 
7 družstev mužů a 2 družstva žen. 
umístění: 
muži    ženy 
1. BENÁTKY   1. ČISTÁ 
2. TRSTĚNICE   2. JANOV 
3. CHMELÍK 
4. ČISTÁ 
5. KARLE 
6. STRAKOV 
7. JANOV 
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Upozorn ění pro ob čany  
 

Vážení občané, 
 

   upozorňujeme na množící se krádeže na 
místním hřbitově v Karli.  
   Všímejte si cizích osob pohybujících se 
v prostoru hřbitova a případné podezřelé 
osoby nahlašte na obecním úřadě v Karli nebo 
volejte přímo Polici České republiky. 
 

Myslivecké sdružení Trojice Karle 
    
Myslivecký spolek Trojice Karle byl založen ke dni 
1.4.1993. K založení MS Trojice došlo z vyčleněných 
organizačních jednotek úseku Karle a Chmelík, ze 
zaniknuvšího mysliveckého sdružení Karle k 31.3.1993. 
 

   Honitba mysliveckého sdružení Trojice Karle se nachází 
v Pardubickém kraji, v okrese Svitavy, v okolí obce Karle a 
má rozlohu 2499 ha. Necelá polovina její plochy je 
tvořena lesním porostem, ve kterém převažují jehličnaté 
stromy, zejména smrk ztepilý.  
   V honitbě je nejvíce zastoupena zvěř spárkatá, hlavně 
srnčí a černá zvěř. Z drobné zvěře se zde vyskytují 
zejména bažant obecný a zajíc polní. V této honitbě se 
bohužel uplatňuje stejný trend jako v celé České republice 
a to, že podmínky pro život a volnou reprodukci drobné 
zvěře nejsou v přírodě příliš příznivé.  
   Chloubou našeho mysliveckého sdružení je umělý 
odchov bažanta. Díky tomu můžeme dlouhodobě provádět 
pravidelné vypouštění bažanta do volné přírody a 
napomáhat tak jeho návratu zpět do jeho domoviny.  
   Zajíc polní není v našem revíru loven a díky tomu se daří 
držet jeho populaci alespoň na stabilní velikosti. Z další 
zvěře se v honitbě vyskytuje liška obecná, jezevec obecný 
a kuna skalní - ti se vyskytují snad v každé honitbě, ale 
také koroptev polní, která je zřídka k zahlédnutí či daněk 
skvrnitý. V poslední době se zde vzácně objevil také psík 
mývalovitý.  
   Z pernaté zvěře je možno zahlédnout například výra 
velkého, jestřába obecného, krahujce obecného, káně 
lesní, vrány šedé a krkavce velkého, dále sojky obecné a 
straky obecné.  
   O naši honitbu pečuje 25 členů. 
 

Více informací o najdete na www.mstrojicekarle .wbs.cz 
 

mstrojicekarle .wbs.cz 

Coursing v Karli 
 

   Klub saharských chrtů uspořádal ve dnech 5. a 6. května 
2012 v Karli bodovací závod Mistrovství Čech a Zlatý 
střapec 2012.  
Pořadatelé museli na poslední chvíli změnit místo konání a 
vybrali si louku za hrází v Babiččině údolí v Karli. Závodů 
se účastnili psi různých ras převážně z Čech ale i z Polska.  
   Prostředí se pořadatelům natolik zalíbilo, že by rádi 
uspořádali i další závody v příštím roce a dost možná by je 
spojili s výstavou psů. Pokud to dobře dopadne, budete o 
akci včas informováni. 
 

Co to vlastně coursing je: 
Coursing je kynologický sport. Jedná se o jednu z mnoha 
aktivit, která je založena na touze psa lovit. 
 

Běhá se v přirozeném, mírně svažitém terénu (není to však 
podmínkou), s přírodními nebo umělými překážkami. Cílem 
psa při coursingu je ulovit kořist, která je tažená navijákem. 
Tato návnada v podobě střapce z igelitových pásků nebo 
králičí kůže, je tažena lankem mezi kladkami po dráze, která 
simuluje skutečný běh zajíce. 
Jedná se dvoukolový závod, kdy trať o délce cca 548 - 914 
m (600 až 1000 yardů) je postavena tak, aby psi prokázali 
rychlost, štvavost (při smečce i spolupráci) a inteligenci, 
kterou návnadě různě nadbíhají. 
Maximální počet bodů, které lze v jednom kole získat je 
100. Minimální počet bodů nutný pro postup do druhého 
kola je 50. 
Coursing se stává v posledních letech v Česku oblíbenou 
aktivitou a není již pouze doménou chrtích plemen. Jedná se 
o ideální vybití energie živějších plemen psů. 

 

(čerpáno z http://cs.wikipedia.org) 

 

  

Naučná stezka k pramenům řeky Svitavy 
 
Turisticky atraktivní území svitavských rybníků a prameniště 
řeky Svitavy přibližuje naučná stezka K pramenům řeky 
Svitavy. Celkem 9 zastavení podrobně informuje o historii a 
přírodních zajímavostech tohoto místa, jako východiska 
dalších značených tras. 

Více na http://www.muzeum.svitavy.cz. 
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